LUGOVI IMT | =5




UPUTSTVYA
za rukovanje i odrzavanije

RAONI PLUG
jednobrazdni, zahvata 40 cm

RAONI PLUG
dvo-trobrazdni, zahvata
25 cm po pluznom telu
RAONI PLUG
dvo-trobrazdni, zahvata
30 cm po pluznom] telu
RAONI PLUG
dvo-trobrazdni, zahvata

35 cm po pluznom telu
RAONI PLUG
dvo-trobrazdni, zahvata
40 cm po pluznom telu

INDUSTRIJA MASINA I TRAKTORA — BEOGRAD
019212




Jednobrazdni raoni plug IMT-752.1, zahvata 40 cm, dvo-tro-
brazdni raoni plug IMT-755.2 i 3 zahvata 25 cm po plu-
Znom telu, dvo-trobrazdni raoni plug IMT-756.2 i 3 zahvata
30 cm po pluznom telu, dvo-trobrazdni raoni plug IMT-755.2
i 3 zahvata 35 cm po pluznom telu i dvo-trobrazdni raoni
plug IMT-758.2 i 3 zahvata 40 cm. po pluZnom telu proizvodi
Industrija masina i traktora — Beograd.

Industrija masina i traktora — Beograd
zadriava pravo izmene objavljenih podataka bez prethod-
nog cbavedtavanja.

Podaci u ovom uputstvu taéni su na dan izdavanja.
Sva prava za S$tampu i fotogralije zadrava Industrija
masina i traktora — Beograd

IZDANJE IMT 2 — 1980. 13.000 kom.

PODESAVANJE PLUGA ZA RAD

Podesavanje pluga obaviti na rawnoj podlozi a sa plugom
u radu na normalnoj dubini. Desni to¢kovi treba da su u
brazdi. Plug podesiti tako da stoji paralelno u odnosu na
tlo. Ovo se lako postize odgovarajudim podeSavanjem gor-
nje traktorske poluge i podizne poluge traktora.

Podesavanje pluga u horizontalnoj ravni

Da bi plug bio pravilno podeSen, moraju biti ispunjena dva

uslova: .

1. da razmak tockova traktora bude podeSen na odgovara-
jucu meru (S::’(‘E}_.diénji razmak je 1300 mm).

Ukoliko je ovaj razmak manji, pluino telo de prelaziti zid

brazde (preklapa se preko Sirine brazde iz prethodnog pro-

hoda).

Pri vedem razmaku tolkova, pluzno telo ne doseze do zida

brazde.

2. da se pravilno podesi zahvat pluga pri ¢emu ce se trak-

tor kretati bez zano8enja u stranu a plaz neée suviSe jako

pritiskati na zid brazde.

Pomeranje pluga moZe se ostvariti na dva nacina:

a) pomeranjem tela pluga b) zakretanjem popretne o
na poprecénoj osi, i sovine pomodu podesiva-
ga $irine brazde.

Naédin a) se preporucuje kada je suvie veliki razmak izmedu
(prvog) pluznog tela i zida brazde (grubo podesavanje).




Drugi na¢in b) se primenjuje, kada je {prvo) pluzno telg nez-
natno odmaknuto od zida brazde (fino podesavanje).

ZABRANJENO JE POKRETATI POPRECNU OSOVINU ZA
VREME RADA

PodeSavanje pluga u vertikalnoj ravni-regulisanje radne
dubine.

Podesavanje obuhvata dovodenje pluga u vodoravan polozaj.
Isto obaviti: 7

I L Pro-duien}‘em ili skrade-
! njem gornje traktorske
poluge, zavisno od toga
da li je plug nagnut na-
pred ili nazad.

— 2. SpuStanjem ili podiza-
njem desne podizne polu-
ge tarktora u cilju pop-
recrnog naravnjavanja.

Napomena:

qu traktora sa hidraulikom koji ima automatsku regula-
ciju dubine, gornja traktorska poluga se vezuje u poloZaj 2.

"‘Kod traktora bez automat-
ske regulacije dubine koris-
1 titi polozaj 1.
i 3

|
| U‘

Podesavanje diskosnog
criala

PoloZaj centra diska u mor-
malnim uslovima rada je
vertikalno iznad vrha raoni-
ka.

Ukoliko se radi:

— mna zemljistu zbijene
strukture ili zakorovljenom
terenu, diskosno crtalo pos-
taviti nesto — mapred;

— na mekanom-rastresitom
zemljistu dovoljno je samo
jedno (zadnje) crtalo i ono
treba da bude pomereno ma-
lo unazad. Odvrnuti zavrtan]
1 i pomeriti crtalo napred-
nazad. Istovremeno, zakreta-
njem osovine 2 doteruje se
udaljenje diska od pluZnog
tela. »A« koji treba da izno-
si oko 10 mm ukoliko se ra-
di ma tvrdem zemljistu, od-
nosno oko 20 mm 'ake je u
pitanju mekSe. Dok je od-
vinul zavrtanj 1 i oslo-
bodena osovina 2 podesiti vi-
sinu ertala zavisno ed dubi-
ne oranja ali tako da se disk
primakne najvise do B=30
mm najblizoj tacki raonika.




PRIPREMA TRAKTORA I PLUGA PRE UPOTREBE

Pre upotrebe uraditi sledede:
1) podesiti razmak teckova traktora na 1300 mmy;
2) obezbediti potrebno dodatno opterecenje (po potrebi);

3) radne organe pluga ocistiti od premaza antikorozivnih
sredstava ili ako je plug nov od boje, rastvaralem;

4) proveriti da i su raonici oStri; po potrebi ih nao$triti;

5) proveriti da li su svi vezivni elementi pritegnuti 1 sva me-
sta predvidena za podmazivanje podmazana.

Prikaéivanje pluga za traktor

Prikljudivanje obaviti slededim redom:
Prvo se prikacinje leva donja traktorska poluga, zatim des-
na {ovde se, ukoliko je potrebno, koristi rucica za izravia-
nje) i na kraju gornja traktorska poluga. Sve poluge osi-
gurati osigura¢ima. Dodatke ¢aure i specijalna osovinica omo-
gucuju koridéenje pluga sa traktorima kategorije I i IL
Popreéna osovina se moZe
koristiti tako, da koleno bu-
de okrenuto na gore sa leve
strane ili na dole sa desne
strane. Na ovaj nadin ostva-
.ruje se visinska razlika od
100 mm.,

Okretanje osovine (ili pome-
ranje pluga po poprecnoj
osi) je mogude tek podto se
otpuste zavrinji 1 i izvadi
klin sa zavrtnjem na pode-
siva¢u Sirine brazde nakon
okretanja, vratiti klin i zavrinje pritegnuti.

RUKOVANIJE PLUGOM U TOKU RADA

Regulisanje radne dubine i njeno odrzavanje kao i spus-
tanje ili dizanje pluga obavija se hidraulicnom instalacijom
traktora preko komande hidraulika.

Rutica komande za vucu
»B« sluZl za podeSavanje ve-
licine radnog otpora odnos-
no za podesavanje dubine
radnog zahvata pluga

Rudicom komande za polo-
7aj »A« plug se dize u tran-
sportni polozaj ili spusta u
radni. Koristi se 1 za pode-
Savanje brzine spuStanja
pluga, odnosno brzine rea-
govanja hidraulika.

Rukovanje hidraulikom detaljno je obradeno u svakom
uputstvu za rukovanje i odriavanje traktora.

TEHNIKA IZVODENJA ORANJA

Pored pravilnog podefavanja pluga, da bi oranje bilo kva-
litetno potrebno je i pravilno obaviti ovu operaciju.

PODELITI PARCELU PG ZAGONIMA je jedan od uslova
pravilnog izvodenja oranja.

Pravee slogova koji padaju

po sredini zagona, treba

prethodno obeleziti. Nakon

toka i povladenja poprecénih

brazda na ubraginama, ora-

nje se otvara naoravanjem
_ | duz slogova prvog i treceg
zagona pa se ti zagoni uzoru. Zatim nastavi se oranje za-
gona izmedu njih (drugog zagona) i to sada na razor L.
oranje se nastavlja naizmeniéno sa oba kraja zagona, idudi
prema njegovoj sredini, gde ée pri zaoravanju ostati razor.
Oranje preostalih zagona obavlja se na isti nadin: peti i
sedmi zagon uzoru se naoravanjem (kac prvi i drugi) pa
Cetvirti 1 Sesti razoravanjem itd.

U praksi je uobi¢ajeno i oranje svakog zagona nacravanjem,
pa izmedu svih zagona ostaju razori dakle duplo vise nego
kod prvog nagina. Ovakav nadin oranja opravdan je samo u
slu¢ajevima kad je teren podloZan prevelikoj vlazi.




IZORAVANIE POPRECNE BRAZDE obavljati pre pocetka
oranja duz ubragina tako da im plastica bude odloZena na
strani povréine kaja ¢e se orati. Popreéne brazde treba da
su nesto plice, kake bi traktor lakse prelazio preke njih,
a slure za brie poniranje pluga na pocetku brazde.
Nagnuti plug ulevo ruticom za izravnanje i dzorati popred-
nu brazdu (samo zadnjim pluZnim telom). Sirina ubragine
treba da omoguci ckretanje agregata.

SPUSTANJE PLUGA NA POCETKU BRAZDE obavlja se u
trenutku kada zadnji to¢kovi traktora izlaze iz brazde. Ovim
se postize brze i ujednaenije prodiranje pluga na punu
radnu dubinu.

PODIZANJE PLUGA PRI IZLASKU IZ BRAZDE obaviti ru-
Sicom hidraulika u trenutku kada zadnji todkovi traktora
izadu iz brazde. Voditi racuna da traktor bude u radnom
praveu pri podizanju i spu$tanju pluga na kraju i na po-
detku brazde. Na ovaj nacéin sve brazde u toku oranja ce
biti prave 1 jednake.

UZROCI LOSEG ORANIJA

1) Tupi ili pochabani raonici

2) Nepodesna diskosna crtala

3) Suvi$e uska ili siroka brazda

4) Nagnut (neizravnat) plug

5) Pogredno podesena gornja traktorska poluga

6) Labavi zavrtnji i navrike

7) Nepodefen razmak totkova u odnesu na zahvat pluga.

ODRZAVANIE PLUGA
Obratiti painju na:

— podmazivanje pluga,
— odrZavanje raonika, i
— konzerviranje i uskladidtenje pluga.

PODMAZIVANIE PLUGA

Broj mesta za podmazivanje je sveden na najmanju meru.
Na crtalu postoji jedna tekalemit mazalica koju podmazi-
vati jednom mesecno.

8

ODRZAVANJE RAONIKA

U toku rada dolazi do habanja racnika odnosno do njihovog
zatupljenja. Oranje ovakvim raonicima, ¢iji uglovi rezanja
odstupaju od prvobitno kon-
(i - T struisanih dovodi do pogor-
l tanja kvaliteta rada, pove
‘ ¢anih otpora 1 potroinje go-
</ riva. § obzirom ma ovo, k_o—
———————— risno je prilikom oranja
e - imati rezervnu garnituru
ispravnih raonika koja se moZe lako zameniti, nkoliko je
potrebno, 1 na njivi.
Pri postavljanju novog raonika, drzati se slededeg redosleda:

— na kozlacu dobro odistiti sediste raonika, kako bi rao-
nik u njega mogao pravilno da se postavi -

— podmazati zavojnice zavrinjeva da bi se sprecilo njihovo
rdanje i olaksalo pritezanje -

_ gve zavrinje raonika labavo pritegnuti, postavitl glav?
zavrinjeva u odredena leZista i na kraju ih évrsto pri-
tegnuti.

Ako se raonik postavi na raviou povréinu, oslanjace s¢ samo

krajnjim tatkama dok u sredini postoji mali zazor (prib-

lizno 3 min). Taj zazor se naziva spluini zazor« ili »pro-

diranje«.

O&trenjem se mogu popra-

viti uglovi rezanja kod tu-

i pih raonika. Vrh raonika je

P pohaban sa dve strane pa

e e e e ne doseze do oslone povr-

= e $ine. Takav raonik ne mo-

7¢ pravilno da prodire u zemlju, naroc¢ito na .T,'?J‘I-‘(Il‘m ’t_eref

nima. Zato ga trecba obavezno zameniti novim ili prav-lh?g

haodtrenim raonikom. Kod ostrenja je najvaZnije voditi
racuna © »pluznom zazoru« koji je propisan.

\ }// ; Oitrenje se  vrdi  otkiva-
njem. Najsigurnije je otko-
vane - racnike kontrolisati
pomodu sablona (koji je iz
Bl ; raden od éelitnog lima), pre-
ma novom raomiku. Prema $ablonu se snima gornja (radna)
povrdina raonika. Za otkive ‘e je potrebno zagrejatl raonik

9




ravnomerno do jasno crvene boje(oko 900—9500 C), Na toj
temperaturi vrsiti otkivanje. Cim se racnik malo ohladi,
zagrejati ga ponovo (do iste temperature). Ohladen raonik
se nesme otkivati.

Otkivanje obaviti brzo, kako bi se odtrica formirala sa naj-
vise tri zagrevanja. Proveru obaviti prema $ablonu ili novom
raoniku. Posle provere, raonik naodtriti i kaliti.

Pre kalenja, zona raonika uz o$tricu (oko 3 — 4 cm) za-
greje se do boje visnje (oko 800° C). Oitricu driati okomito
u vatri; gornji deo raonika ne zagrevati.

Kalenje wrsiti u toploj vodi: hladenje traje dok se voda ne
umiri (prestane da Sumi);

Konzerviranje pluga
Posle zavrdetka sezone oranja, kao i pre uskladiStenja ceo

plug detaljno odistiti od prljavitine (mlazom vode) 1 osuditi
ga krpom (naro€ito radne povrsine). Nakon ovoga sve rad-
ne povrdine pluga (pluine daske, raonike, criala) zagtiti pre-
mazivanjem nekim antikorozionim sredstvom (na pr. »Tek-
tan 506«). Mesta predvidena za podmazivanje podmazati.
Premazivanje naftom ili motornim uljem se ne preporucuje.

TOCAK ZA ODRZAVANJE DUBINE

Preporucuje se montaza ukoliko nije opremljen sistemom
za kontrolu vuée. Ovim nije iskljudena upotreba i uz trak-
tore koji su opremljeni sistemom.

Tocak se isporutuje kao
neobavezna oprema.
Montira se jedinstveno i to
kod zadnjeg pluznog tela.
Dubina se pode$ava navoj-
nim vretenom 1, u granica-
ma od 10 do 45 cm.

Uticaj debljine raonika ma rad pluga

RADNI ZAHVAT, RADNA DUBINA,VUCN’] OTPORI | POTROSNJA GORIVA
U ZAVISNOSTI OD DEBLJINE OSTRICE RAONIKA

SELIK IZMERENi POKAZATELJ U PROCENTIMA
[ELI| Aevic e T 2 e e n =
PORASATELY RAoNLA ;E ;.g L E E\j C—R
== )
RADNI = = o
ZAHVAT 2
RADNA ey
DUBINA -+ |—— = A
OTPORI = ==
VUCE = =
T
[0 TROSHIA T B e
GORIVA, —~ iy AN

11




332
157
150
465

240
145
150
334

332
157
450

150

240
145
150
324

138
150
435

138
50
300

315
138
150
440

255
138
150
290

315
135
145
384

220
130
5

135
145

130
145

130
133

130
133
231

124
132
145

Cim

Mera 752.1 7552 755.3 756.2 756.3 756.25 756.35 757.2 757.3 75725 75735 7582 7573 758.25 758.35‘
kp

Duzina
Sirina

Visina

Tezina

TEHNICKI PODACI

72

72 72

72

72

72

(]
r~

63 63 63 03 63 63 63 72

cm

Klirens

108
120
33
80

108
80
33
60

80

108
120

108
80
33
60

94
105
30
80

94
30
60

94
105
30
80

94
70
30
60

80
90
25
60

80
60
25
35

80
90
60

30
60
25

67
23
60

67
23
35

40
53

cm
KS

nih glava
nog zahvata ¢m

izmedu plu-
snaga

%
Sirina rad-

Rastojanje
Dubina rada cm

Potrebna

B

LISTA REZERVNIH DELOVA

(za porudZbine)

Prilikom mporudzbine rezervnih delova obavezno na-
vesti oznake i mazive delova koji se Zele naruciti, a koji su
dati na slededim stramicama ovog prirucnika.

Ispravnost oruda i njegov vek trajanja, kao i dobar
kvalitet rada, osigurade se jedino ako se pridrZzava uput-
stva za rukovanje i odrZavanje oruda i ako se upotreblja-
vaju originalni delovi.

Za sva obave§tenja obradati se ovladdenim servisnim
radionicama Industrije ma$ina i traktora.

INDUSTRIJA MASINA I TRAKTORA
BEOGRAD

13




SL. 1 RAM PLUGA IMT—752.1

SL. 1 — RAM PLUGA IMT — 752.1

'S

r%' i
et
[aa]

30

26
29

NAZIV DELA BROJ DELA Broj kom.
2 3
Poluga rama — leva 752.11.010
Poluga rama — desna 752.11.002
Noseca ploca 751.28.003
Nosaé pluine glave 752.11.004
Scgmentna ploda 751.28.006
Vertikalni upornik 752.11.200
Grani¢nik 751.21.008
Potpornik 752.11300
Popreéna osovina 751.28.007
Osovinica sa konusom 751.20.004
Opruzna podloska IS 2281—20
Navrika 1S 2172—M20x1,5
Caura za kategoriju 11 751.20.005
Podupira¢ pluga 752.10.010
Osovinica 152351—12x55x51
Osiguraé 638.40.004
Zavrianj IS 2106—M20x1,5x70
Opruzna podloska 1S 2281—20

Navrtka

Zavrianj

Opruzna podloska
Navrika

Zavrianj

Opruzna podloska
Navrtka

Zavrtanj

Opruzna podlogka
Navrika

Zavrianj

Opruzna podloska
Navrika

Zavrtanj

Opruzna podloska
Navrika

Zavrtanj za polozaj
Osovinica gornja
Osiguradc

IS 2172—M20x1,5

IS 2106—M20x1,5x100
IS 2201—20

IS 2172—M20x1,5

IS 2106—M20x1,5x110
IS 2281—20

IS 2172—M20x1,5

IS 2106—M16x1,5%60
IS 2281—16

IS 2172—M16x1,5

IS 2106—M16x1,5x70
IS 2281—16

IS 2172—M16x1,5

IS 2106—M16x1,5x95
IS 2281—16

IS 2172—M16x1,5

IS 2118—MI6x1,5x22
752.20.001

611.20.010

|
|
|
|

—
n




I 11 § —— — — — — — — — — —Qrizsss TUreL JES0N
— == =7 T E O — = === = = 0lae) BAREL ESTN
=T A BS — — = 1 1 I ¥ — — — 00I'lg9sl BRSSO
— - = - — — — — — — — — [ I —00l'IgssL BUIRL JUSON ¢
€ T —¢ ¢ — = — — — — — — — — I0USTISE aae[3 ouznyd JEsoN

¢ 7 — — ¢ 7T — — — — — — — CO0TZ8SL aag[d suznjd QBSON
e e e e e = g e e m e e JERRRL aaers euznyd peson
—_—_ — - — — — — — — — — &) (@ — 8IS Par[d auznid JesoN
= e em e~ e =@ § £ I F Pl oa|3 auznid JESON ¢
L & & 2 € ¥ & @ oo o= — e— g el eR0[d BHOSON
— == = e — — g 7 & & T T T eI e0[d B3SON
— e e e e e = e~ ) RHRRETEL epold epnsonN ¢
A R A T i) BUSOD — LW B8njod
e e e o o = T T O T =— WOIE0S BpUSOp — BWEI BSn|Cd
_— — = = = — — = — — — — — 1 oUIrzss BUSOp — BUWEL €8N0d ¢
L T 3 § = = = &= 2= — == =0 IERsL eAD] — BUIRI BEN[0J
o — f F T B = — — — — — R0I7LSL BAD] — Ul BSN[0J
= e B S = = =% ¥ ¥ E — 1001T9sL Bool —EIIEL BolO]
e e e e == — e e — T T — 0 TTEEL BAO] — BWEL BEN[OJ
_ - - — - — — — — — — — — 1 [0l vA9] — ewes B3nfod [

61 8T LT Or ST ¥ €1 ¢ 10 01 6 8 L 9 ¢© ¥ € ¢ !

B i B S S R s S, v s B S S i

Sl - e

= B R S T Blep AIZEN “z0d

e P ¥ w0
(sjeaersen) QC/-TWI I ZEZ TWI "9SL-IWT "SC€L-IWI JFA0DNId ¥FZ WvE — 1 IS

17

16




_ — — - - — — — -1 =1 — 1 — Ig0izces BUIAQSO BURIAOG
e e M e et e e e M e s 3 LOO'ST 1SL ruraoso eupardog (f
B B § =i e s e e o~ e TR Sndyag
o ke f fOf B o A e e e (BTG yrezodiog
B v e e —wrm e L o BROR HECW0
— e e = e — = = — [ ] = BOETZSEL Jrurodiog
_—_—— = = = — — — — — — — — 1 gz yrurodiod 6
g £ ¥ % % B T & — —— —— —— fhran qUpUBIY
S e e R e e e o [ = = § B B ugrueiy g
1 ! [ 1 1 1 71 ——— — — — — Q0CIZI0L surodn TUTeIIDA
= = o~ = = = = [ T [ I — — — (0ZIg9L Frurodn eI
—__- = - - — — — — — — — 1 I — Q0TITscL Jiwrodn 1ujeyaIo
e e T e e W T e e e W we sy ] 00T EEL yrutodn eyiaes [
L I ¥ I E T [ P = — — — — — — eglIZLsL epord punwSog
— Fadw e == e am TR T R OE LT S0nR0TE gpojd Bmuamdag 9

6T 81 LI 91 &I ¥ EL €L LE OL 6 .mlh 9 < ¥ £ 4 1

TR = R NS SN SRS N e R R S SN S B B S

— wn o = (951 1 wn o w1 ol o3 [ n S5 A o

U". o0 oo j=-1 o ~3 =3 ~ ”L (= mu., o .0 n wn r

= jex) o] (58 b o] P (%} 3] 2 3] 5} 2 (#%) 18] —_— "

L= n L th n e[ep l(o1g B[ep AlZeN zed

B p B W 0
(Yeaeisen) QCI-TWI T LSI-TINT "9SL-1INT "SCi-IIWI FAOGONTd VZ VOOTd Wvd — 1 IS
2z g 02
x\ 3 ob & e i |
i b e .M\
) ; J Nr
: & %

(eaeiseu) 8S/-LINT ! LS2-TWI ‘954~ LIWI ‘SSZ-LINI ZACODNTd VZ VOOTd WvH — T IS

19




1 T LT T 1 P 1 @I — 1 — 1 — T IGNes¥cl—lStesl BOIUIAOSQ 8]
L T T I T 1T sxewow s e 0T0'0T LSL esnjod perdnpogd
S B B kv Ee 65 B Sy ==hp == e E= 0TO01'¢SL e8njod perrdnpog /]
1 1T 1 T F F EF I —F — L — — OTO'IT9SL epuaidnpod peziq 91
T A e T e L o 001 1€°85L BUIBL JESON
S ey T = ] RS R e el e S e = 00L'TE LEL ERIEL-OBSON
e e T e i T 001 1E°95L EBUET JBSON
e 00T TESSL 'URL DESON 4]
[ — ] — — — — — — — — — — — — T00'TE8SL BA9] — EBlUEI BSN[og
IR A e e e e 100 T LS RAS] — EBUWIRL BEN[O4
ey = e e e s e [ e [ e e 100'T€ 95 BAD] — BUWEI ESN[O T
S N S L (T 100°1€°S52 BAD] — BWIRI BNjOJ
e = e e e— — e . — . E € coU071e.  II nfixo3orey vz wImed ¢
e e s S S e B s e . T g = = 900'TZ'95L BinE) BUODEIAEPY ]
I & & ¥ £ L T X L E L L E L] SIX0TI—TLICST B HARN
1 ¢t 1 11 1 1t 11 1 ¢ T 1 1 1 0Z—18Z¢SI eysoppod euznidg
LI T E T F L L L X =L = 'F %% PO00Z 26, ~ THOSNUOY BS BAIMIACS()
= e v —womw e il B L O = POO0C LS. WHOSTUOY €S BIIMWIAGSQ ]
. & &2 L B L E X R TR T E & LOOTT'LSL BUTAOSO BURATdod
T 80 AT 9T ST #1 €1 20 11 01 6 8 L 9 & ¥ ¢ (i I
e I T e T B T~ N T S N B S~ e~ R )
TEEzzdouankagaang
B B on o b oge bW O oo ol e B R mes TG B[op AIZED] ‘zod
B P & W@ N
(steamisen) gcZ-LTWI T LSL-IINT ‘9S-LINT ‘SSL-IWI FAO0DN T4 ¥Z ¥O0'le v — 1 IS

(o,
™

21




— OO|OOOO

I

— i

~

[
[P =

—

—

— o 0 00 S0
I |

— - = T o0 CO
\ |

‘ —

ol

o~
o~
o~

1
i

o

—
o

02XC T¥ITIN—901ZS1

SIR0TIN—CLTEST
§TX91—7LIEST
0z—18CZsI
91—18¢¢SI
m.oxmﬁxowg‘wo [7S1
09%XS TX9TIN—90TC¢ST
SIX0TIN—TLITSI
0Z—18¢csI

0LXS TXOCIW—901ZST
CIXETIXOTIN—901ZS1
SO0 TZEEL

S00°0Z°SEL

600°01°L59
#0007 8€9

eysolpod vuznidg
eyso[pod vuznidg

eyso[pod euznad(

epnlpy pezig

¥

€T

<
Iz
iré

61

(=28
—

L1

o
—
ol

—
<

—

WL

=]
1%
ca

(&)}

STLSL
CLSL

SE'9SL

ggmer |
£95L |

=]
(&
[i&}

€88L | °
851
LE8L. |~

¥ B T 0 R

e[ep foxg

(feaeiseu) g

CINT

SELIWT FA0IN ' VZ

2014 Wvd

— S

23



R - = e CIXQTIN—ZLIZSI [EEEREACH
B L T = = oy e == 0z—187zGi  eysojpod euznidg
BN E L 1 = = e e e OTTXS TX07IN—901ZSI [uerineyz ¢
PR 7 ¢ L 5 T = =g e=oen g CIXOIIN—ZLICST BYLIARN
e £ I & g g e e 9T—T8z¢SI  ®Iso[pod euznidg
g L £ T B 9§ & w Ty =T kemommoss oy COXC TXOIIN—9017S lueyiaey
e =k a L T A A e e e B ] CHXC TX9TIAI—901¢SI fueiraey Q¢
f 2 £ F F : ®F R E B OE B OE L X 0L0°0T 119 _ eamndisQ
T e 3. % 4 ¢ L OE O W OL R B T U 1000z'7¢.  elUIod edmumaosy 67
P A= == YL & — T = e SIXOTN—CLIZSI BYIIAEN
o= =s g e=f = = ] == =& 0¢—18zzS1  eysorpod ruznidg
i — 1 — 1 . — L == T == 1 === GEXC' | XOTIN—901ZST fueyraez g7
o= — g e e = — o — — CIXQTIN—CLIZS1 BYIIARN
B Sy =S T S s g e e e 0z—T18zzSI  esorpod euznidg
o= — o = — i = g e e SIXC INOZIN—90TZST [uejiaeyz /g
Z & % 2 ¢ L % L ¢ ¢ T i e H & TS TXOTIN—81 1781 [ezojod ez [ueliaey 97
7 £ T F & T ¢ € L © ¢ & © 1 1 S IXOTIN—ZLIESIT EYIIABN]
g & U ¢ €L & X & B ¢ ¢ g € & 1 0Z—T10zeST  eysorpod euznidg
Z T % ¥ £ % T ¥ ¥ £ ¢ T B B 1 00T¥S TXOZI—901ZSI [ueyaaey 7
i e = = e e B B B 6 B 6 & SIXOIIN—CLIZST BYLMEN  +T
s e e e o kw0 @ & B € &€ 91—T187¢SI  eyso[pod euznidg
6L SI L1 9T 61 %I €I 21 11 O 6 € L 9 § ¢ ¢ 7 I
- e - S S S S S T 3o o
£ @ B oy Dy Sl Do A & ov i
8 & B W E R oy =R e o B[OD AIZEN "Z0d
¥ P e gE 9 3
(Yeaeisen) QC/-TIWT I 1€/-TWI ‘9SI-IWI “SS-IWI JFA090IH ¥Z ¥OOId Wvd — 1 IS

25




I i L fe OB R — f e T0E0TLEL fueiiaey
= e e ey ey i A= e Z0€°0T15L fuermaez Q1
i ¥ T ¥ T T T L 8 T T T & T [0E0Z 16L uriy 6
i TR E LW R RLEREZE RZ LT RINE—I6ZEST eydadsey g
¢ e % & T ¥ E LR E R OE B L OE £1—167¢ST eYS0IPOg £
f # & & L £ £ ¢ % £ % T © % 1 TEX9—TI0 L W SN ealyez 9
L T T T OLOE LT T OE T W OE L F POTET'E19 EREEr AN
E 1T E ¥ TR REETERTOLOI £OTET'ETD esnIdg  §
¥R R %YYL OTLOTL I ZOTETED eomeNeyg ¢
P F % 6 R T TR TTOEELOE T L01Ereny 2ABIQ BTN

£ 7 F 7T E 03 I @ === — 0160z 28L epearsapod earmy

sy el e e S e S e A E= S e am,om.omh epeAIsapod BOTIIY
s BB e el o e B T I 1 0107 16L epearsepod eomony |
61 8T LI 9 SI #I € T IL OL 6 8 L 9 ¢ % ¢ z I
ST T T L T elep loig B[P AlZEN ‘204

2 p e m o Y
FZvEL INTHEIS JVAISIA0d — T 1S

26

27




| SL. 3 — PLUZNA GLAVA »N« BAZE

komada

Poz. NAZIV DELA BROJ DELA :

Iy =

o M R

Wy L L MY M

M~ D~ I~ Ry

1 2 3 45678
1 Pluzna daska 751.26.011 23 23
2 Kozlt}c — sklop 751.26.020 2 3 2 23
3 Raonik B 755.26.003 £ 3 2 3
4 Plaz krzl.m 751.26.004 12 1 2
Plaz duzi 751.27.00!1 L I & L
5 Peia ) 601.25.102 11 1
6 P-oT;porn}k 751.26.003 i 2 1 2
Potpgmlk 601.25,501 1111
7 Veznik 601.24.502 2 3 2 3
8 Pero pluZne daske 606.60.016 2 32 3
9 Plasti¢ni nastavak 750.20.061 2 3 2 3
10 Nosac plasti¢. nastavka 751.20.061 2 & 2 8
11 Za‘-.frtvanj IS2131—M16x75 2 3 2 3
Opruzna podloska 182281—16 Z 3 2 3
Navrtka 182171—M16 2 3 2 3

28

1’0oz,

19

20

SL. 3 — PLUZMA GLAVA »N« BAZE

NAZIV DELA

BROJ DELA

komada

Zavrtanj (pero-
pluZna daska)
Podloska
Podloska

182131—M12x35

601.24.009
182172—13

oy o g

[Tl T =] g 5

LA U

B , 3 45678
12 Zavrianj (kozlac—gredelj)  IS2117—M16x65 4 6 4 6
Opruzna podloska 182281—16 4 6 4 6
Navrika 182171—M16 4 6 4 6
Zavrtanj (plaz — kozlac) 1S2131—M12x40 Z & 2 3
Opruzna podloSka 1S2281—12 2 5 2 3
Navrtka 1S2171—M12 2 & 2 5
Zavrtanj (kozlac—potpor.) 182131—M12x45 i 21 2
Navrtka 1S2171—M12 T 23 %
Zavrtanj (plaz—potpornik)  1§2171—M12x30 1111
Navrtka 1S2171—M12 11 11
Zavrtanj (plaz—peta) 182131—M12x35 22 2 2
Navrtka 1S2171—M12 2 8 2 2
Zavrtanj (koz—pl. daska) 152131—M12x35 4 6 4 6
Navrtka I182171—M12 4 6 4 6
Zavrtanj (kozlac—raonik) 1S2131—M12x30 4 6 4 6
OpruZna podloska 152281—12 4 6 4 6
Navrtka 182171—NM12 4 6 4 6
Zavrtan] (vez.-pl. daska) 1S2131—M12x30 2 3 2 3
Podloska 601.24.503 2 32 2 3
Navrtka 1S2171—M12 23 2 3
Zavrtanj (veznik-raonik) 1S2131—M12x30 2 8 2 3
Navrtka 1S2171—M12 23 23
Zavrtanj (potpornik-

pluina daska) 1S2131—M12x35 2 32 3
Podloska 182272—13 7 3.2 3
Podloska 601.24.009 2 3 2 3
Navrtka 152171—M12 2 3 2 3
4 6 4 6
4 6 4 6
4 6 4 0
4 6 4 6

Navrtka

Zavrtan] (pluzna daska-
drza¢ pl. nastavka)
Opruzna podlodka
Navrtka

Zavrtanj

Podloska

Navrtka

1S2171—M12

152131—M12x40
182281—12
182171—M12
751.20.008
182272—8 4
1S2171—NI8

oo oo B s
o= NIl = NS N« Sl N
SR - - S
SOy Gy on O

29




SL. 3 — PLUZNA GLAVA »B« BAZE PLUGOVA IMT-752, IMT-757 i IMT-758

30

SL.

1"z,

1o

3 — PLUZNA GLAVA »B« BAZE

PLUGOVA TMT752

Pluzna daska
Pluzna daska

Kozlac

aonilk
Raonik

Moz duzi
Moz kraci
I*ela

"ol pornilk
"ol pornik

Pritezna glava
'cro pluzne glave

I'lasticni nastavalk

Podmetac

Zaovrtanj
Opruzna podloska
Navrtka

Zovitanj

Opruzna podloska
Navrtka

Navitka
Zavrtan (pluzna
o ka-kozlac)
Navitka

IMLT8T
IMIT-THE
- o Komadn
NAZIV DELA BROJ DELA i Tl
R R W
g GE e ey
2 3 4 5 6 7T 89
752.26.001 1 == —
750.34.101 - 2 & & 8
606.34.110 I 2 3 Z 3§
602.12.020 1 — — 2 3
701.24.520 — 2 3 = e
606.34.301 11 1 1 2
606.34.101 — 1 2 1 1
601.25.102 1 4 & 4 4
602.12.006 T & 1 %
606.34.102 — (@ & @
602.12.004 1 2 3 1 &
606.60.016 P 2 3 2 &
750.20.061 T 2 3 B &=
Disad, plast. nastavka 750.10.061 E 2 8 2 2
750.10.062 1 &8 & & 38
'odimetad, pluz, daske 602.12.0662 I 2 8 & 5
I1S2131—M16x70 I 2 3 2 3
1S2281—16 f 2 8 2 3
1S2171—M16 1 2083 2 3
182117 —M16x60 2 4 6 4 6
152281—16 2 4 6 4 46
182171—Nni16 2 4 6 4 6
Zuvil, (raonik-kozlac) T1S2131—M12x35 2 4 & 4 4
1S2171—M12 2 4 6 4 6
1S2131—NM12x35 3 6 9 6 9
1S2171—M12 3 & 9 6 9
31




SL. 3 — Z /
3 PLUZNA GLAVA »B« BAZE PLUGOVA IMT-752, TMT-757 i IMT-758 (nastavak)

)
™~

S,

For.,

19

Ui

4 — PLUZNA GLAVA »B« BAZE PLUGOVA IMT-752

NAZIV DELA

) 2
Zavrtanj (prig. ploca
(nska-raonik)
Nivrtka
Zovrlanj
(plaz-kozlac)
Mavrtka

Zavrianj (plaz-pega)
Novrlka

Zuvilanj potpornik-
tisla

"odlodka

Opruzna podloska
Niwvrtha

Zuovrianj
(plazpolpornik)
Navirtka

Zuvrtanj
(peropluzna daska)
Padloska

Opruznn podloska
Nuvitka

Zavitani (ploz.
tpsknduz, nast.)

Opruzng podloska
Navrtka

Lavitan]

PModlofilka

Navrilka

komada

g\ 752.1

IMT-757
IMT-758

N e E

I~ »3 (=) fred

I~ Tal wy wy =

o o~ I~ b~ R
—

L 5 B 7 59

182131—M12x35
182171—M12

182131—M12x35
182171—M12

182131—ni12x33
I82171—M12

152131—1112x35
601.24.009
185228112
1821711412

152131—M12x35
152171—M12

182131—M12x35
601.24.009
182281—12
1S2171—M12

182131—2112x40
18228112
1S2171—R412

751.20.008
182272—8.4
182171248

B
w e
P
[N e
e o
[ —
[ e

2 2 & 2 3
£ 2 3 2 3
2 & 2 2 2
9 3 3 2 2
1 2 3 2 3
t 2 3 2 3
1 2 3 2 3
{1 2 3 2 3
12 2 B
1 2 3 2 3
2 4 6 4 6
2 4 6 4 6
2 4 6 4 6
2 4 6 4 6
2 & 6 4 6
2 4 6 4 6
2 4 6 4 6
2 4 6 & 6
2 4 6 4 6
2 4 6 4 6




9T ZI 81 T¢I 8L 20 8 ¢l 8T ¢l 91 T¢I 81 ¢ 171 SIW—ILITZSI EX1IARN
gL ¢ 8F ¢I 9T 71 ©I ZF 87 T 81 ZF ®F T T 8—1877SI eygojpod euznidg
8T ZI 8T ¢l 8T ZI 8F ¢ 8T ZI 81 I 8T ¢I T GEXQIW—T0TZSI fuejraey 71
9 ¥ 9 ¥ 9 ¥ 9 ¥ € T € T € T T CI9POW SNI IV eorfezely 11
€ 7 € 7T £ T §€ T £ ¢ £ v ¢t ¢ T SIT0T0SE 09L8 "NIQ 95X75V
Sunewes-peandez (]
g B B % @ % F & — v o= oom e e = 0TL'GZ0SE ousap-e[eLId swey
i owem s g e = B @ B OB OE E B 0IT01°Z82 B[ELID QWRY 6
€ ¢ £ T € T £ T £ T £ T £ © 1 20T°07°0SL oA TSI §
9 ¢ 9 ¥ 9 ¥ 9 ¥ ¢ ¥ 9 ¥ 9 ¥ ¥ L0T'07°0SL 905 €D W SNI—709 ST
ousnuoy AS1ZIY L
¢ T £ 7T £ T ¢ ¢ ¥ © ¢ ¥ £ ¢ 1 90107 0SE geanidez 9
€ 7 £ ¢ £ ¢ £ T £ T £ 7 € ¢ € SOT'0Z'0SZ  ©IelIo suIA®[d Tiod ¢
€ 7 € T £ ¢ £ T € T £ T £ ¢t $OL0T0S2 E[RLID BUDARID
oo e g T B g e e s e = e £0L°07°052 "qnZRU-R[RLIO0 NSI(
— e e — — o — 7 (7)) (@ @ © @G — FOT'0T 182 qNZBU-B[RLIO YSI
v e e s e e g B B B E €01 0T 1SL e[e}o Ysiq
e e e e s e M v e e e e T — COr01TSL e[ewo ¥SIq €
E T E T § T ¥ E E T E T E T E 201'02T°0SL BELID IUPIUERID) T
B 7 8 T B f ¥ F o S 10T°0Z°ZSL BUTAOSO BISBUS[OY T
== s s e == B g 8 i B § 101°0Z°0SL BUIAOSO BISBUS[OY |
Gi=el Fi OF €1 % TI 7F U O 608 EgOG ¥ ¢ 7 I
B B R ER" T asaw " " & %5 eppleag B[2p ATZEN "Z0g
weasrses) §of-IPE T ZSX-I 9S-I oS-I LI FAOOOE VZ OTNIE) ONSOSSIa — 7 IS

Iy
(S

8SL-LINT T LS4-TNT 9SL-IWT ‘SS-LWi k.mmmrm.wﬁ HAGDNId YVZ

OIVIIAD ONSOMNSITd — ¥ 1S

34

35



oo f w8 W 8 G e T WA T T 0S0°0T'0SL QB2
—~—_ = === — — § T £ T £ T T 0e00lesl Jezag 61
¥ 2 § T F & & € v T T o= B T 100°01°0CL w3y
= =i /= B T ¢ & £ T E T & 100°0T°TSL B35l 81
¢ ¥ ¥ 7 ¢ E § T ¢ &£ E ¢ E CE <€ S IXQTIN—SELIZSI BYSIU EYLIAEN
¢ ¢ £ 7 £ 4 © & £ T & k£ £ T T 0S¥G TX0TIN—9012ST o[elo ez [uelIaez 1]
§ % ¢ 7T £ ¢ £ g g T € T £ v T S0S'LESLS apoid exgopod 91
¢ % 8 % £ ¥ OE R OB ® B B OB T E 90S'LESLS eyuAeN Gl
T8 T 8§ T & T wUWSY w8 w8 8 OIXSI—SETEST [ueraez i
9 ¥ 9 ¥ 9 ¥ 9 ¥ £ T € T ¢ T T CIW—TLIZS1 ENIIABN
¢ 7 5 §T § % B ¥ € T € T § €T ¢ CI—I8¢TSI exso[pod euznidg
9 ¢ 9 v 9 ¥ 9 ¥ € T ¢ T & T T COXZIW—C01ZSI fmeliaez €1
6r of AL OFf B 4 L T TL 0L 6 B E B S ¥ € % I
e pewm oy zep fozg B2p AZEN zod
(xesersen) gZ-INT T ZSL-IWT “9S-IINI “SSINI TSI JACONE ¥VZ OIVIED ONSONSId — v 5

BSL-LINI | LSL-LWI ‘9641 SSIW1L ‘€SL-IWI HAODNTII VZ OIVIED ONSONSIE — 5

37

36




SL. 5 — TOCAK ZA ODRZAVANJE DUBINE ZA PLUGOVE IMT-755, IMT-756, IMT-757 i IMT-758

173}
oo

M1, 5 — TOCAK ZA ODRZAVANJE DUBINE ZA PLUGOVE
IMT-755, IMT-756, IMT-757 i IMT-758

oz

NAZIV DELA

BROJ DELA

Zuvrlanj
Opruzna podloska

'ullopac

Glavdina tocka

Tocnk — vareni sklop
Juvrtang

Nonnd strugaca

Zavitang
Opiuzng podloska
Nuvietka

Slrupad tocka
Muzallcn
Ledifnn caura

Zavitang
Opruzin podloska
Navitin

Gt fn poluga

Jovitnn] (todak — plug)
Nosad todka

Omovinn tocka

Navitlon rudice za podesav.
Huclon 20 podesav, — sklop

Miuziticn

152104—M20x20
152281—12

757.22.004
757.22.220
757.22.210
1S2116—M12x22
757.22.003

152102—M12x30
1582281—12
182171—M12

757.22.006
(JUS M.C4.613 BM8x1)
555.07.131

182102—M12x35
182281—12
1S2171—M12

757.22.007
182106—M20x1,5x85
757.22.020

757.22.100

632.21.002

757.22.030

(JUS M.C.613 AM10x1)

Kom ‘

1
1
1
2
1
5
5
5
1
1
2
2
2
2
1
2
1
1
1
1
2

Prim

39




SL. 6§ — PLUZNA GLAVA »K« BAZE ZA PLUGOVE IMT- 755, IMT-756, IMT-757 i IMT-758

S
<

|

1*az,

16
17

I

6 — PLUZNA GLAVA
IMT-755, IMT-756, IMT-757 i IMT-758

»K«

BAZE ZA PLUGOVE

Komada
NAZIV DELA BROJ DELA 1w w2 1 2 @ 12 o a2
T T o TR X S~ S R o < R =]
T O
I"luzna daska 754.26.001 2 2 2 B Z 2 2 B
Vih pluzne
tlnske 754.26.002 2 3 2 3 2 3 2 3
Iaonik 754.26.003 2 3 2.8 Z2 B8 2 B
"z kraci 754.26.004 1 2 1 2 1 2 1 2
Flaz duzi 754.27.004 1 1 1 1 t 1 1 1
1y 2nd potpor.
ke 754.26.005 2 3 2 3 2 3 2 3
Muvitka 34" 754.26.007 4 6 4 6 4 6 4 0o
'oro pluzne
sl 754.26.008 2 3 2 3 2 3 2 3
Loelne 754.26.020 2 3 2 % Z 3 2 3
Javitang
8/0"x45 754.26.011 2 3 2 3 2 3 2 2
Novitka 5/8"  754.26.012 2 3 2 3 2 3 2 3
Javilnng
1/16"x %()| 754.26.013 22 33 22 33 22 33 22 33
Ny (lea
1/16" 754.26.014 22 33 22 33 22 33 22 33
lf:l\‘l L I1S2117—M16x60 2 3 2 3 2 3 2 3
Haruznn
w’nlln'.l\;l 1S82281—16 2 3 2 8 2 3 2 3
vl 1S2171—M16 9. 3 2 B8 2 3 2 3
Javitnng 1S2131—M16x75 4 6 4 6 4 6 4 6
Chpizim
wulln‘-hn 152281—16 4 6 4 6 4 6 4 o
vl 1S2171—M16 4 6 4 6 4 6 4 6
Plasticni
Hantnvik 750.20.061 2 B 2 3 Z B 2 3
Nowad plastic
ol nstnvlon 756.20.001 2 3 2 3 2 3 2 2
Poadline i 756.25.002 2 3 2 8 2 & 2 3
Javitian| 1S2131—M10x40 4 6 4 6 4 6 4 6
Lhpinianin
Hnllw.lm 152281—10 4 6 4 6 4 6 4 6
vt len 1S2171—M10 4 6 4 6 4 6 4 6
Zuvitan| 751.20.008 4 6 4 6 4 6 4 6
o loskon 152272—8.4 4 6 4 6 4 6 4 6
Nuvetlan 152171—M8 4 6 4 6 4 6 4 o

41




SADRZAJ

3

Strana

vanje pluga za rad — — — — — — — — —

5
6
&

diskosnog crtala — — — — — — — —

anje oruda za traktor

pom u tolen rada

anje dubine

— — 13

s e e e ew Em B2 00




